

寻觅大龙湫

如果你想去旅游,那么我想推荐三山五岳之一的雁荡山。雁荡山位于浙江省温州市乐清市,是世界级天然地质博物馆,形成于一亿两千万年前的中世纪白垩纪火山爆发和岩浆入侵。

我们要游览的是著名的北雁荡山,去寻觅我国四大瀑布之一的大龙湫。我们拾级而上,欣赏着沿途的风景:奇形怪状的山峰、郁郁葱葱的树木、湍流而下的小溪,却不见大龙湫的身影。转过几个弯后,我们隐隐约约地听见瀑布声,于是大家加快脚步,猛然一条白龙映入眼帘。大龙湫从天而降,溅到岩石上,落入清澈见底的水潭。阳光下,真有种“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”的气势。我冲过去,靠近它,一阵微风吹过,无数晶莹剔透的水珠轻吻我的脸庞。我捧了一手潭水,冰冰凉凉的!妈妈用相机定格下我和大龙湫的合影,记录下这美好的时刻。

这么美的大龙湫你一定不能错过。

我们依依不舍地离开了。再见了,大龙湫!

江苏省启东实验小学四(5)班 陈陶
指导老师 顾鲜红

美丽的毕棚沟

一个阳光明媚的早晨,我们来到“小九寨沟”——毕棚沟景区游玩。

一下车,清新的空气扑面而来,令人心旷神怡。一棵棵高大的树木郁郁葱葱,一条条河流奔腾不息,“哗哗”地唱着歌,像在迎接我们的到来。一条条小河沟清澈见底,河床上有多少块石头都看得见。我轻轻地把手伸进水里,凉快极了。

周围一座座山峰连绵起伏、高耸入云,山尖未融化的雪像给山戴上了一顶顶雪白的王冠,仿佛一个威严的高山国王站在那里,守护着山里的子民。我们在林间漫步,看见一条瀑布从高高的山上倾泻下来,气势磅礴,像天上的仙人洒下来的仙酒,真的就像李白诗中写的那样“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”。随着海拔越来越高,雪山也变得越来越清晰,山脚下满眼的绿色生机勃勃,美得就像一幅画。

毕棚沟真是美丽又神秘,它的风景我还没看够呢!

江苏省启东实验小学三(5)班 陈菡宁
指导老师 沈健健

掰玉米

今天一大早,妈妈就让我早点写作业,说下午带我和弟弟去乡下外婆家玩。

来到外婆家,我们发现外婆地里的玉米全都成熟了,妈妈决定让我们体验一下掰玉米。她教我们先找出壳比较干的玉米,把壳剥下来,然后把玉米须拔了,最后把整个玉米掰下来。在妈妈的指导下,我和弟弟越掰越熟练。之后,我们还跟外婆学习了如何剥玉米粒。

我们虽然干得大汗淋漓,但觉得很开心。对我来说,这是一次很好的劳动体验。通过半天劳动,我们体会到了农民伯伯的辛苦,以后更要好好珍惜粮食,决不浪费。

江苏省启东实验小学二(9)班 殷兆瑞
指导老师 柳嘉雯

第一次钢琴比赛

暑假里,我和我的好朋友一起去南京参加了一场国际青少年钢琴比赛。这是我第一次参加正式比赛,对我来说是一次难忘的经历。

那天阳光明媚,我和好朋友穿着精心挑选的礼服早早来到演出场地。大厅里人头攒动,选手们有的在化妆,有的在低头沉思,有的在认真看琴谱,空气中弥漫着一种紧张的气氛。我俩手拉着

手,直奔比赛大厅。

大厅里灯光闪耀,台上的选手们弹奏着美妙的乐曲,我沉浸在悠扬的琴声中。当轮到我们这组时,我的手心微微出汗,心一直怦怦地跳,心想:“如果弹错了,拿不到奖该怎么办?”妈妈跑过来安慰我说:“不用担心,不要紧张,像平时练习那样弹就可以了。”我点点头,默默在心里给自己加油鼓劲。

终于轮到我登台了。我迈着坚定的步伐走上舞台,向观众鞠了个躬,然后坐在琴凳上,深吸一口气,把手放在琴键上,心中想好旋律,开始了演奏。我的手指在琴键上起舞,内心不再紧张。我忘记了周围的一切,仿佛进入了一个只属于我的音乐世界。一曲演奏完毕,我抬起头,看到了评委们的微笑,看到了妈妈给我竖起的大拇指,听到了台下热烈的掌声。

比赛结果公布,虽然没有获得最高荣誉,但我并不气馁,因为未来还有很长的路要走,我会继续努力,不断提高自己的音乐水平。

这次钢琴比赛,我体会到音乐的魅力,克服了恐惧,增加了自信,让我更加热爱钢琴。这真是一次既充实又难忘的比赛。

江苏省启东实验小学四(5)班 沈一灵
指导老师 顾鲜红

会飞的公鸡

一天,公鸡正在觅食,一不小心吃下了一颗丸药一样的东西,之后就感到浑身难受。不久后,那个东西融化了,公鸡觉得身体变得轻盈许多,似乎有力量在托举着它。公鸡扑腾着翅膀,慢慢地飞上了蓝天,它高兴地喊道:“我会飞了!我会飞了!”

公鸡飞到了森林深处,看见鸟儿们正在举行飞行大赛,便凑上去问道:“我能参加吗?”鸟儿们同意了。经过一番激烈角逐,比赛结果出来了。公鸡飞得最高,是第一名。大家给公鸡戴上了一顶红帽子。“喔喔喔,没人比得过我!”公鸡昂着脖子、挺着身子骄傲地喊着。

比赛过后,公鸡整天吃吃喝喝,不出门运动,身体越来越胖。落日时分,鸽子来到公鸡家,告诉它:“公鸡先生,老鹰今天早上飞得比您高了。”公鸡不以为意,继续享受安逸的生活。

过了两天,鸽子又来了,告诉公鸡:“公鸡先生,鹤、大雁、白鹭都比您飞得高了!”公鸡把鸽子的话当作耳旁风,根本没放在心上。

又过了几天,麻雀慌慌张张地飞来说:“公鸡先生,昨天黄昏,乌鸦也比您飞得高了!”

“什么?!”公鸡非常惊讶:“他们还不知道我是冠军?明天我就要让大家看看到底是谁飞得最高!”

麻雀很快就把这消息传了出去。第二天,鸟儿们纷纷从四面八方飞来,可迟迟不见公鸡的身影。临近中午,公鸡才慢悠悠地走了过来。大家看到昔日的冠军归来,顿时激动万分,热烈地鼓起掌来。公鸡向大家点头致意,内心却有说不出的尴尬。

公鸡开始飞了。它刚开始只飞了一两尺高,百鸟们认为它只是在热身,都没吱声。可公鸡第二、第三次也只飞了五六尺高。大家这才发现,昔日的飞翔冠军如今已经飞不高了,纷纷笑了起来。公鸡见状,灰溜溜地回了家。

江苏省启东实验小学三(9)班 陈喆
指导老师 顾丰英

致敬那些风雨无阻的身影

这是一个再平常不过的下午,天阴沉沉的,路上没有了以往的热闹,安静至极。突然,一道闪电撕裂了天际,一片惨白。接着是一串串闷雷,好似叫醒了沉甸甸



的乌云,不一会儿,便有豆大的雨珠从天空坠落。

随着大雨降临,路上来来往往的汽车也变得拥挤。刹那间,喇叭声、叫喊声、抱怨声不绝于耳。正当众声喧哗时,一个高大挺拔的身影如特写镜头一般跃入了我的眼帘,只见那道身影右手竖掌,让人们止步;左手挥动,示意车群行驶。过了一会儿,手势又变成了左手竖掌,右手挥动。就这样,在交警叔叔指挥下,马路畅通了不少。

轮到我过马路了,我急切地想冲回家,这时却有一只手臂拦住了我,正是那位交警叔叔。他拍了拍我的肩膀说:“小朋友,慢点,路上很危险的。”我看他已浑身湿透,脸上的汗水和雨水交织在一起。

在风雨中默默奉献的人,不仅只有交警叔叔,还有消防员、清洁工、救援人员等等。致敬那些风雨无阻的身影!

江苏省启东市实验小学三(10)班 倪煜翔
指导老师 高奕

我的乐园

广阔无垠的草原是马儿的乐园,一望无际的蓝天是鸟儿的乐园,深不可测的大海是鱼儿的乐园,而我的乐园则是小区旁边的儿童乐园。

春天,万物复苏,公园里一派生机勃勃的景象。放眼望去,一片清新的绿意映入眼帘,各式各样的鲜花装点着这一片绿色,合成一张艳丽的花毯。花儿们红的似火、白的如雪、绿的如茵,舞动着婀娜的身姿,竞相比美。蝴蝶闲不住,也跳着华尔兹,飞入花海,凑个热闹。这个时候和小伙伴们一起去放风筝是最开心的。

儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。每逢双休日,我们都会尽早写完作业,约着一起去公园放风筝。虽然场地不大,放的人也很少,可我们仍然兴致勃勃。失败了,再来! 虽然我们失败过很多次,但是只要我们继续努力,就一定会成功。

一次次失败,一次次重来。终于,风筝飞起来了,穿过云层,穿过我们每个人的心里,穿过这整个春天,告诉全世界的人,我们有一颗快乐跃动的心。

夏天,绿树成荫。夜晚,城市的繁华被河水尽收眼底。一阵微风吹过,河面上顿时波光粼粼,像是夏的使者为它撒上了一把碎金子。一轮皎洁的月亮悄悄爬上树梢,任凭云雾为她蒙上一层神秘的面纱。待她缓过神来,便将柔和的月光洒向大地,照亮一方光明。孩子们欢乐的笑声打破了这一方宁静的夜,因为夜晚的乐园是最热闹的。我们可以在“坑坑洼洼大洞区”追逐嬉戏,好不痛快。小朋友们玩滑梯、跷跷板,胆子大的还能爬到整个游乐设施的最高处。大人们在地面上急得不行,孩子们坐在上面晃着双脚,悠闲自在。最好玩的还数荡秋千,要是来晚了,可没机会坐。扶着秋千绳,乘着清凉的晚风,倾听风的声音。人少的时候,可以轻轻闭上眼,听着风声,想象自己飞荡在云端……

秋天,闻香赏景最适合不过了。满园的秋意令你沉浸在金黄的世界里。一阵秋风拂过,黄叶纷纷飘落,既像一只只翩翩飞舞的黄蝴蝶,乘着秋风,去远方旅行;又像满天星辰,坠落人间;还像秋的使者,向我们问候……随着这秋叶一起落下的,还有星星点点的桂花。这时,务必要深呼吸几下,细品秋的味道。一口,提神醒脑;两口,消除疲劳;三口,忘却烦恼!

冬天,公园里的花草树木都凋零了。这时,也许你可能还不知道,梅花的花期到了! 走入那一大片梅林,就好似走入了一个粉红的世界。观赏着枝头一簇簇的梅花,闻着沁人心脾的梅花香,顿时整个冬天都不冷了。早晨,带着满腔的喜悦绕河晨跑,呼吸新鲜的空气,哼起动听的小曲,身子一下子就暖起来了。

我的乐园,它记载着我的成长、我的快乐。我爱我的乐园。

江苏省启东实验小学四(1)班 田欣尹
指导老师 施茂华

江苏省启东实验小学
组稿老师 顾峰峰